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Αθήνα, 21 Ιουνίου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συμμετείχε στην Γενική Συνέλευση 
της Διεθνούς Ομοσπονδίας Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου, 

στη Γενεύη  

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός, συνοδευόμενος από την Τομεάρχη 

Διεθνούς Συνεργασίας, Οργανωσιακής Ανάπτυξης & Προγραμμάτων Ε.Ε.Σ, κα Αγγελική Φανάκη, συμμετείχε 

στη Γενική Συνέλευση της Διεθνούς Ομοσπονδίας Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου 

(ΔΟΕΣ), το διάστημα 19 με 21 Ιουνίου 2022, στη Γενεύη. Η Γενική Συνέλευση διεξήχθη μετά τη διενέργεια 

αρχαιρεσιών και την επανεκλογή του Francesco Rocca στην Προεδρία της ΔΟΕΣ, παρουσία Προέδρων και 

εκπροσώπων των 192 Εθνικών Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου. 

Τα κύρια θέματα της Γενικής Συνέλευσης ήταν η κλιματική αλλαγή, το προσφυγικό/μεταναστευτικό και η 

διεύρυνση του εθελοντισμού. Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. στην παρέμβασή του αναφέρθηκε στο πολυδιάστατο 

έργο του Ε.Ε.Σ. αναφορικά με τα κρίσιμα αυτά ζητήματα, αλλά και στις σύγχρονες, ανθρωποκεντρικές 

δράσεις που υλοποιεί ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός.  

Στο περιθώριο της Γενικής Συνέλευσης, ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ, είχε την 

ευκαιρία να συνομιλήσει με τον Προέδρο της ΔΟΕΣ, Francesco Rocca, τον 

Αντιπρόεδρο Migel Villaroel, τον Γενικό Γραμματέα, Jagan Chapagain, 

καθώς και με τη Διευθύντρια Ευρώπης, Birgitte Bischoff Ebbesen, 

ενημερώνοντάς τους για τις συνεχείς ανθρωπιστικές δράσεις που 

υλοποιεί ο Ε.Ε.Σ. προς όφελος των πληγέντων της Ουκρανίας αλλά και τις 

νέες καινοτόμες δράσεις που έχει δημιουργήσει για τις ευάλωτες 

κοινωνικές ομάδες της Ελλάδας. 

Άπαντες συνεχάρησαν τον Προέδρο του Ε.Ε.Σ. για το πολυσύνθετο ανθρωπιστικό έργο προς τους αμάχους 

της Ουκρανίας, καθώς και την αναγεννητική και διαρκώς ανοδική πορεία που έχει χαράξει ο Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός τα τελευταία χρόνια, δηλώνοντας ότι θα σταθούν αρωγοί και παραστάτες στο δύσκολο 

και ιδιαίτερα απαιτητικό έργο που καλείται καθημερινά να φέρει εις πέρας. 
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